CHÍNH SÁCH BẢO MẬT THÔNG TIN

1. Giới thiệu
Chào mừng bạn đến với website halotimes.vn được vận hành bởi Công ty TNHH Truyền thông Halotimes (gọi tắt là " Halotimes" hoặc "chúng tôi"). 
Chúng tôi nhận biết tầm quan trọng của dữ liệu cá nhân mà bạn đã cung cấp cho chúng tôi và chúng tôi sẽ bảo vệ và xử lý dữ liệu cá nhân của bạn một cách thích hợp trong phạm vi khả năng của mình. 
Bằng việc sử dụng Dịch Vụ, truy cập Nền tảng, bạn xác nhận và đồng ý rằng bạn chấp nhận các phương pháp, yêu cầu, và/hoặc chính sách được mô tả trong Chính sách bảo mật này, và theo đây bạn xác nhận bạn đã biết rõ và đồng ý toàn bộ cho phép chúng tôi thu thập, sử dụng, tiết lộ và/hoặc xử lý dữ liệu cá nhân của bạn như mô tả trong đây. NẾU BẠN KHÔNG ĐỒNG Ý CHO PHÉP XỬ LÝ DỮ LIỆU CÁ NHÂN CỦA BẠN NHƯ MÔ TẢ TRONG CHÍNH SÁCH NÀY, VUI LÒNG KHÔNG SỬ DỤNG CÁC DỊCH VỤ CỦA CHÚNG TÔI HAY TRUY CẬP TRANG WEB CỦA CHÚNG TÔI. Trong phạm vi pháp luật cho phép, việc tiếp tục sử dụng các Dịch Vụ hoặc Nền Tảng, bao gồm giao dịch của bạn, được xem là bạn đã công nhận và đồng ý với các thay đổi trong Chính Sách Bảo Mật này nếu có.

2. Mục đích và phạm vi thông tin được cung cấp
Thông tin mà bạn cung cấp cho chúng tôi giúp chúng tôi có thể cải thiện trải nghiệm của bạn trên halotimes.vn. Dưới đây là những loại thông tin mà bạn cung cấp cho chúng tôi:
· Thông tin do bạn cung cấp: Khi bạn thực hiện giao dịch hoặc đăng ký/đăng nhập tại halotimes.vn tùy từng thời điểm, bạn phải cung cấp một số thông tin cần thiết nhằm giúp chúng tôi xác định chính xác danh tính của bạn. 
· Dữ liệu cá nhân về bạn khi bạn gửi bất kỳ biểu mẫu nào, bao gồm đơn đăng ký hoặc các mẫu đơn khác liên quan đến bất kỳ sản phẩm và dịch vụ nào của chúng tôi, bằng hình thức trực tuyến hay dưới hình thức khác.
· E-mail: Để giúp chúng tôi sử dụng email hiệu quả hơn, chúng tôi thường nhận được xác nhận khi bạn mở email từ halotimes.vn nếu máy tính của bạn hỗ trợ tính năng này.
· Thông tin từ các nguồn khác: Chúng tôi có thể ghi nhận các thông tin về bạn từ nhiều nguồn khác và bổ sung chúng vào thông tin tài khoản của chúng tôi.
Bạn đồng ý không cung cấp cho chúng tôi bất cứ thông tin nào không chính xác hoặc gây hiểu nhầm và bạn đồng ý sẽ thông báo cho chúng tôi về bất cứ thông tin nào không chính xác hoặc khi có sự thay đổi thông tin. Chúng tôi bảo lưu quyền theo quyết định riêng của chúng tôi được yêu cầu các tài liệu cần thiết khác để xác minh bất cứ thông tin nào được bạn cung cấp.

3. Phạm vi sử dụng thông tin
Bạn xác nhận, cho phép và đồng ý rằng chúng tôi có thể truy cập, lưu trữ, xử lý và tiết lộ thông tin mà bạn đã cung cấp cho chúng tôi vào những mục đích phù hợp hoặc nếu luật pháp yêu cầu làm như vậy hoặc theo lệnh của tòa án hoặc của bất kỳ cơ quan chính phủ hoặc cơ quan quản lý nào có thẩm quyền đối với Halotimes hoặc với lý do chính đáng Halotimes tin rằng việc truy cập, lưu giữ hoặc tiết lộ đó là cần thiết và chính đáng để: (a) tuân thủ quy trình pháp lý; (b) tuân thủ yêu cầu từ bất kỳ cơ quan chính phủ hoặc cơ quan quản lý nào có thẩm quyền đối với Halotimes; (c) thực thi Chính sách Bảo mật này; (d) phản hồi bất kỳ khiếu nại nào cho là nguy cơ hoặc đang xảy ra trên thực tế để chống lại Halotimes hoặc khiếu nại khác rằng bất kỳ Nội dung nào vi phạm quyền của bên thứ ba; (e) bảo vệ quyền, tài sản hoặc sự an toàn của Halotimes hoặc người dùng 

4. Bảo vệ và lưu trữ thông tin
Chúng tôi sẽ thực hiện các biện pháp bảo mật khác nhau trong phạm vi khả năng của mình để đảm bảo sự an toàn của dữ liệu cá nhân của bạn trên các hệ thống của chúng tôi. Dữ liệu cá nhân chỉ có thể được truy cập bởi một số nhân viên có quyền truy cập đặc biệt đến các hệ thống của chúng tôi. Tuy nhiên, chắc chắn không thể có sự đảm bảo an ninh tuyệt đối
Chúng tôi bảo lưu quyền từ chối xóa, tiêu hủy dữ liệu trong trường hợp yêu cầu của bạn không phù hợp với quy định hiện hành.
Chúng tôi cũng khuyến khích bạn thường xuyên theo dõi trên website halotimes.vn để cập nhật với những thay đổi trong chính sách của chúng tôi. Trừ trường hợp có văn bản với nội dung khác, Chính sách bảo mật hiện tại của chúng tôi được áp dụng cho tất cả những thông tin mà chúng tôi có về bạn và tài khoản của bạn

5. Địa chỉ của chúng tôi
CÔNG TY TNHH TRUYỀN THÔNG HALOTIMES
Địa chỉ: số 39 đường 37, khu phố 1, phường An Khánh, Thành phố Thủ Đức, Thành phố Hồ Chí Minh, Việt Nam
Điện thoại: 0902 446 140
Email: info@halotimes.com
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